

# 高招热线今天上午与你相约

## 中科大等五所高校负责人做客本报支招填报志愿



星报讯(记者 桑红青) 昨天,合工大等四所高校招办负责人做客本报高招热线,考生和家长热情非常高,热线热得烫手,多数考生和家长称热线太难打了。今天上午,本报将邀请中科大、安徽大学、

安徽农业大学、安徽医科大学、安徽中医学院等五所高校招办负责人做客本报高招热线,具体解答考生在填报志愿时遇到的问题。

具体咨询安排(见右表):

时间	院校名称	咨询电话
9:30-10:10	安徽农业大学	0551-5223757
	安徽中医学院	0551-2639564
10:10-10:50	安徽大学	0551-5223757
10:50-11:30	中国科学技术大学	0551-5223757
	安徽医科大学	0551-2639564

# 四高校老师昨做客本报教考生填报志愿

星报讯(记者 桑红青) 你们学校哪些专业比较热门?……昨天上午,合肥工业

大学招办主任蒋其祥、安徽建工学院招办主任胡大洋、合肥学院招办主任周舟、合肥

师范学院招办主任王新民等四位招生老师就考生关心的问题接受了考生及家长咨

询。记者就咨询较为集中的问题进行了整理,希望能对考生填报志愿有所帮助。



蒋其祥

### 合肥工业大学:

理科要高出二本线25~30分

问:去年你校分数线比一本线高多少?我是六安考生,理科608分,填报工大可有希望?

答:去年理科录取分数线比一本线高31分。这个分数可以填报,除了部分热门专业,其他专业填报都有希望。

问:我是艺术考生,综合分710多分,可能填报合工大艺术类专业?

答:艺术类去年第一年实行综合分投档,综合分最低录取分数为771分。710分填报风险比较大。

问:理科590分填报可有希望?

答:可以在A院校填报冲一下,如果录取不了对后面院校投档影响不大。

问:你校近几年的录取分数线是多少?一般理科要比一本线高多少分?

答:2007年最低录取分数为586分,比当年一本线高23分;2008年为587分,比当年一本线高24分;去年为610分,比一本线高出31分。综合近几年的情况分析,理科一般要高出二本线25分~30分之间。

问:请问土木工程专业是否需要美术基础?如果没有这方面基础,能不能报考这方面的专业?

答:土木工程专业不需要美术基础。可以填报。



王新民

### 合肥师范学院:

二本线下80分可报少数民族班

问:文科生558分能填报你校吗?师范类毕业有教师资格证吗?

答:很有希望。文科师范类专业,代办教师资格证,非师范类专业没有教师资格证。

问:艺术类分数线是多少?综合分696分可能填?

答:分数线要到录取时才能划定,但去年我校艺术类录取综合分最低为690分,估计今年分数要稍微高一点。

问:合肥师范学院哪些专业比较热门?

答:去年文史类分数较高的专业有国际经济与贸易、英语、经济类;理工类有电子信息工程、数学等专业。

问:理科511分可以填报你校吗?

答:可以填报,但应找保底院校。去年本校理科招生比二本线高5分,今年本科计划稍多,可以填报。

问:你校少数民族预科班还招生吗?可有具体招生政策?

答:今年继续招生。招生对象为除汉族以外的少数民族考生。文理各招15人。二本线下80分都可以填报,从高分往低分录取。按照文史、理工大类招生,不确定录取专业。招生时无男生、女生比例限制,无应届、历届考生限制。



胡大洋

### 安徽建工学院:

理科预计分数高出二本线30~40分

问:今年理科考了540分,报考你校是否有希望?

答:有希望。根据往年录取分数分析,我校理科一般录取分数高出二本线约30~40分,可以在平行志愿中选择我校冲一下。

问:今年理科考了556分,能否报考土木工程或建筑学专业?

答:按以往情况,理科556分填报把握较大。

问:请问报考学校的建筑系和城市规划等专业,是否对美术功底有要求?要不要考试?

答:因为这两个专业都涉及到绘图,具有一定的美术基础,将来进校学习会轻松一些,因此我们建议考生具有一定的美术基础。但这项不是硬性规定,招生时不需考试。

问:我是一名艺术类考生,综合分为727分,填报你校艺术专业可行?

答:报考有风险。我校去年艺术类录取综合分最低为739分。

问:539分能否报考?哪些专业分数较高?

答:可以填报,有一定风险。参照以往情况,土木工程、建筑学、城市规划等专业录取分数较高,填报时应结合实际情况。



周舟

### 合肥学院:

外语类专业英语成绩不低于110分

问:理科521分填报可有希望?

答:有希望,可在A、B志愿填报,这样录取的希望比较大。

问:文科567分能否填报英语专业?英语专业对英语单科可有限制?

答:可以填报,希望比较大。各本科专业(除艺术专业外),原则上一般要求高考英语单科成绩不低于85分。报考外语类专业的考生英语单科成绩不低于110分,并需参加外语口语,且口语成绩必须达到“优秀”或等级为“5”(不组织外语口语的省份除外)。

中外合作培养(本科)专业的考生英语单科成绩不低于95分,口语成绩达到“良好”或等级为“4”(不组织外语口语的省份除外)或以上。

**世范教育**  
个性化名师辅导  
**为考生加油!**  
中小学暑期报名热线: 0551-2360181/2/3

## 不忿“阳盛阴衰论” 五朵金花要“一战正名”

自5月底“一战成名”匹克5V5S5篮球挑战赛在全国12个城市启动海选以来,已通过5周的比赛挖掘出不少颇具潜力的篮球青少年。虽然遭遇了选手“年龄门”选手等意外事件,但总体来说还算有惊无险。但过去几天里,却发生了一起颇为有趣的事件,让大赛组委会也不得不做出让步,并要为此修改大赛参赛规定。

事件的起因是,在6月20日,一支来自武汉某高校,名为“木兰花”的代表队要求报名参赛——按照规则,这支队伍可以参加在武汉体育学院举行的最后一轮预赛,争夺武汉站的最后两张决赛门票。但看着这5个大姑娘,武汉赛区的赛事组委会却犯

了难,让她们参赛吧,却又和谁打呢?不让她们参赛吧,她们还占着道理:大赛的参赛规定是“年龄在18岁至24岁的在校大学生和社会球队”,凭什么不让女生参赛?

不得已,大赛组委会通过紧急讨论,决定还是让这支特殊的队伍参赛,而且考虑到体能差异的因素,还将给她们特殊的小组赛轮空资格,直接进入最后一轮的8强赛。

记者得知消息后,对这支队伍进行了采访,挖到了一些出人意料的内情。据“木兰花”队长武媛媛介绍,她们5个女孩都十分喜爱篮球,过去两年中也经常凑在一起打打球,但最近半个月她们却特别憋气——由于

5月中下旬的时候,国字号的女羽、女足、女排和女乒集体遭遇滑铁卢,看到不少媒体评论说,“中国女子体育项目成绩下滑是必然的,很快就要被男子反超,阴盛阳衰的时代一去不复返了”,她们对这一结论很不服气;更直接的原因是,前两天她们打球时,过去围观加油的男生们现在开始起哄、吹口哨了,这也让她们下定决心来参赛。

当记者问到,“木兰花”队员们为何有信心与男子球队一决胜负时,队伍核心、控球后卫梁原说,虽然身高、速度、弹跳等硬性指标不如男子队伍,但她们的全队在默契、控球和得分能力上自信不比任何一个男子队伍差。更何况,她对自己的三分球命中率可很有信心。

对此类事件,匹克体育负责人表示:

“我们非常开心这次‘一战成名’匹克5V5S5篮球挑战赛活动,得到各个年龄段的男女篮球爱好者的关注与支持。此次,木兰花女子代表队参赛的小插曲,对我们的赛事组织提出了更高要求——匹克未来在组织类似活动的时候,会制定更为详细周密的赛制。当然,这也提醒了我们,喜欢篮球的,可不仅是男孩,未来匹克在设计活动时,将会更多考虑到女性篮球爱好者的需求。”

又讯 本期报纸付印前,记者得知“木兰花队”在21日的最后一轮预赛中连过两关,已经进入6月27日在武汉体育大学篮球馆举行的城市8强决赛。木兰花队希望本报代为呼吁,请本市广大女性球迷届时在现场给她们加油助威。